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Шановні учасники нашого шкільного зібрання - учителі, батьки учнів,
запрошені представники місцевого самоврядування с. Перехресне - сільський
голова Плитчук В.М. та голова БК Плитчук Г.М.

Сьогодні ми зібралися для того, щоб підвести підсумки зробленого нами в
ім'я підготовки підростаючого покоління до самостійного життя. Адже нова школа
ставить собі за головну мету - збудити, дати виявитися самостійним творчим
силам дитини. В Указі Президента України В.Януковича «Про невідкладні заходи
щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні» від 04.07.05р.
№1013 йдеться про те, як підняти українську школу? «Ми всі хочемо бачити своїх
дітей освіченими, з одного боку, а з іншого - вихованими. Ці дві засаді дають
поняття громадянина. Але як їх вирішити, розуміючи, що найперший педагог в
усі часи був завжди прикладом. Приклад вчителя і приклад батька. На цих двох
засадах, я думаю, вихована українська нація». Тому на нашу долю випала велика
честь жити й творити рівень життя на зламі тисячоліть. Тож мета виховання
-сформувати людину з широкими розумінням своїх громадських обов'язків, з
незалежним високо розвинутим розумом, людину, яка ніде, ні за яких обставин не
загине - ані морально, ані фізично - і реалізує в житті свою не залежну думку. Так
на початку третього тисячоліття постає проблема побудови такого закладу освіти,
в якому були б створені умови для повноцінного фізичного, інтелектуального,
духовного розвитку кожної дитини, для піднесення культури і  духовності.  У
розв'язанні цієї проблеми роль відіграє сільська школа.

Від результатів навчання в більшості випадків залежить її авторитет, її
обличчя. Саме це вимагає сьогодні від вчителя високої професійності, яка має
стати відчутним поштовхом до широкого шляху пошуків сучасних форм і методів
в організації шкільної справи.

Вже впродовж декількох навчальних років педагогічний колектив нашої
школи працює над реалізацією «Впровадження в навчально-виховний процес
роботи школи нових форм та методів особистісно-орієнтованого навчання» та
«Урок - джерело ефективності розумового та морального розвитку особистості».

Епіцентром уваги педколективу школи є, звичайно, дитина, її навчання та
виховання,  підсумками  якого  є  формування  пізнавальних  здібностей  та  її
поведінки.

Педагогічний  колектив  школи  вважає,  що  навчання  починається  з



виховання від народження дитини і воно залежить від створення умов співпраці
та взаємо навчання. По-перше, це - педагогічний вплив школи, сім'ї, колективу
учнів в урочний та позаурочній діяльності, та по-друге готовність учня сприйняти
цей вплив, а вчителя, батьків - здійснити його.

Виховання на національно-культурних традиціях українського народу ми
розуміємо  як  спеціально  організований  процес  педагогічного  керівництва
становленням громадянина України. Досліджуючи національно-культурні традиції
українського  народу,  педагогічний  колектив  школи  розглядає  виховання  і
навчання як нероздільний педагогічний процес в двох аспектах: по-перше, це
педагогічний вплив школи, колективу дітей, а по-друге, це вплив сім'ї, родини,
ровесників і навколишнього середовища.

Впевнений, що професійне оточення - одне із головних сил у процесі
формування громадянськості учнів, а тому перший крок у моєму проекті - це
стимулювання вчителів до професійного зростання через різні форми підвищення
кваліфікаційного рівня. Коли вчитель перестає вчитися, самоудосконалюватися,
він перестає бути в майбутньому вчителем.

Мені приємно працювати в творчому колективі,  всього педагогічного
оточення хто має відношення до виховання і навчання дитини. Учителі школи,
вихователі  пришкільного  інтернату  постійно  працюють  над  самоосвітою,
самовдосконаленням, зростають професійно.

На сьогоднішній день в нашому педагогічному колективі працює - 24
вчителі, 2 педагоги-організатори, 2 вихователі,  соціальний педагог.

  Стаж відповідно становить:
від 3 до 10 років – 5 вчителів,
від 10 до 20 років – 14 вчителів,
від 20 до 30 років – 6 вчителів,
більше 30 років – 4 вчителі.
З них мають вищу кваліфікаційну категорію – 15 вчителів,
І категорію – 4,
ІІ категорію – 2,
спеціаліст – 8,
звання  старший вчитель  –  7.  Педагогічний  колектив  школи  постійно

підвищує  свій  фаховий  рівень.  Так,  кожний  2  і  4  п'ятниці  в  колективі
проводиться педагогічні читання,  підсумки роботи педколективу школи за 2-а
тижні; на яких вчимося, як впроваджувати в навчальний процес новітні сучасні
технології, щоб не відставати від сучасної науки та її розвитку.



Для  надання  практичної  допомоги  вчителям  та  з  метою  підвищення
фахової майстерності в школі організовано внутрішкільну методичну роботу так:
методичне  об'єднання  класних  керівників  (керівник  Шкіряк  Г.М.),  учителів
початкових класів  та  вихователів  пришкільного  інтернату  (керівник  Плитчук
О.І.), проблемний семінар-практикум (керівник Плитчук О.І.).

Згідно плану роботи школи проводиться засідання, на яких розглядаються
актуальні  питання:  Звіти  про  самоосвіту,  моделювання  різних  типів  уроків,
ефективність курсової перепідготовки вчителів, вставки саморобного навчального
обладнання  та  роздавального  матеріалу,  обговорення  вхідної  педагогічної
кореспонденції, навчальних програм, пояснювальних записок, звітів про роботу
класних керівників, соціальної служби, та звіту практичного психолога, а також
впровадження передового педагогічного досвіду у практику роботи.

Протягом  методичної  декади  «Використання  елементів  проблемного
читання вчителя на уроках та позакласних заходах» вчителі мали можливість
побувати  одні  в  одних  на  відкритих  уроках  і  простежити,  як  виробляє  і
впроваджує кожен учитель модель розв'язання особистого проблемного, а також
проблемного питання школи в практику роботи. Такі уроки проведені в 3 класі з
природознавства та тему «Якітварини і птахи у нас водяться і зимують в горах»
(вчитель Зюбак С.В.), Шкіряк Ю.М. провів відкритий урок у 9-му класі на тему «Я
і Конституція України» де учитель розказувала про права і обов'язки  громадян
України, що вони мають рівні права перед «Основним Законом». Гасюк О.М. у 2
класі провела відкритий урок «Твоє ім'я і його походження».

В  5-9  класах  були  проведені  методичні  тижні  по  впровадженню
інтерактивних методів навчання та позакласні заходи різного характеру бесіди,
виховні години, вікторини. Так у вересні 2010 року був проведений тиждень
фізкультури і спорту - вчитель фізкультури Плитчук М.М. де всі школярі 5-9
класів брали участь в спортивних внутрішкільних змаганнях, а також він же
провів бесіду з туристичного походу під девізом: «Туризм - кращий відпочинок
школяра».  Класний  керівник  5  кл.  Пуршега  О.М.  провела  годину  класного
керівника на тему «Крізь зболений час і духовні руїни вертайтеся, рідна мово, в
Україну», та провела вікторину з правил вуличного руху в цім же класі на тему:
«Дорога і діти». Вчитель з основи здоров’я Слижук Л.Ю. в листопаді місяці
провела бесіду на  тему: «СНІД - невиліковна хвороба». Як же вберегтися від
зараження вірусом».

В  лютому  місяці  2011р.  проведено  годину  класного  керівника,
присвячена виходу в м. Львові в Україні друкованої книги «Апостол» (1574р.),



яку провели класний керівник 6-го класу Іванчук Д.І.. та шкільний бібліотекар
Максим’юк Г.І. а також проведено бесіди шкільним бібліотекарем «Книга в житті
людини» та «Наш підручник».

В березні місяці 2016року класними керівниками і вчителями початкових
класів було проведено місячник в школі присвячений річниці від дня народження
Т.Г.  Шевченка: літературно-музична  композиція:  «Вінок  Кобзаря»,  години
класних  керівників 5-7 класів «Сторінками життя Т.Г. Шевченка» та конкурс
читців поезії Т.Г. Шевченка в 2-6 класах.

В квітні місяці та на початку травня кожного року в школі проводяться
масові виховні заходи, які присвячені «Всесвітньому дню здоров'ю», «Збереження
місцевих природних святинь України», які проводять вчителі біології та екології
Слижук Л.Ю. та Дзюбак О.І. В кінці кожного навчального року педколективом
школи проводяться такі виховні учнівські заходи і бесіди - «Ти і закон», «Огляд
кримінальної  хроніки»,  «Шкідливість  паління»,  «Правила  безпеки  під  час
весняного  походу  в  ліс»,  «Правила  поведінки на  воді»,  «Вибір  професії»  та
поведінка  дітей  в  літку  з  дотримання  «Правил  дорожнього  руху»,  а  також
«Правил поведінки під час знайдення вибухонебезпечних предметів». Протягом
2016-2017  н.р. вчителі початкових класів, класні керівники 5-9 класів разом із
педагогами -організаторами Слижук Л.Ю., Іванчук Л.М.. проводили різні виховні
шкільні заходи. Вчитель 1-го класу Шкіряк Г.М. підготувала чудову виховну
годину «Ми уже школярики», учні 4 класу під керівництвом вчителя Дутчак Л.М.
інсценізували  казку  «Хитра  лисичка»,  вчитель  образотворчого  мистецтва
Самовіндяк Л.В. підготував загально-шкільну виставку учнівського прикладного
мистецтва присвячену річниці Великого Кобзаря Т.Г. Шевченка» а також вчитель
трудового  навчання  Дідушко  П.Д.  підготував  виставку  учнівських  робіт  з
технічної творчості та різьби і випалювання по дереву.

Педагогічний колектив школи важливим завдання поставив перед собою
відродити в школі родинні свята. І це вдалося. Вчителі Пуршеги О.М. вчитель
української  мови  і  літератури  Іванчук  Є.В.  вчитель  математики,  вчитель
початкових класів Шкіряк Г.М., Дутчак Л.М. та Гасюк О.М. разом з батьками
учнів виконували різні п'єси, співали пісні,складали головоломки, відчувалося
дружня конкуренція.

Велику увагу педколектив школи приділяв і духовному вихованню учнів у
цьому навчальному році.  Адже,  для  кожної  освіченої  людини є  абсолютною
істиною - без духовності суспільства не може бути. На таку тематику педагогами-
організаторами було проведено ряд виховних заходів, а саме: «Двері до царства



щастя», «Чому правда найдорожча», «Притча про блудного сина», «Стрітення
Господнє», «Воздвиження Чесного і Животворного Христа Господнього», а також
було проведено вечори учнів: «Моя сім'я, моя родина», «Посиденьки на Андрея»,
«Я прошу у Миколая», а також Новорічне свято на фольклорній основі «Щедрий
вечір».

Слід відзначити творчу роботу педагога-організатора Слижук Л.Ю. та
Іванчук Л.М.., які допомагали класоводам та класним керівникам у підготовці
виховних  заходів  та  організацій  загально  шкільних  заходів:  Зокрема  «День
знань»,  «Пісня  лине  поміж  нас»,  «Портрет  мого  села»,  «Новорічне  свято»,
святковий  концерт  для  батьків  та  конкурс  «Чарівна  гуцул  очка»,  шкільна
учнівська спартакіада - осінньо-зимова між учнями 3-4 і 5-7 класів (тут слід
відзначити спільну роботу педагогів-організаторів та вчителя фізичної культури
Плитчука М.М.)

Слід відмітити те, що учні нашої школи брали участь у районній розколяді
при організації педагога-організатора Слижук Л.Ю., і вчителя музики Парижняка
І.І., де учні посіли третє місце в селі Красноїлля.

З аналізу участі учнів школи в районних предметних олімпіад слід
відмітити, що Перехреснянська загальноосвітня школа займає вже третій рік
поспіль перші призові місця.

Наша школа займала призові місця із настільного тенісу, туризму, легкої
атлетики вчитель - Плитчук М.М. та Петріянчук Д.І. Завдяки продуманій творчій
організації  такі  результати  ми  маємо  з  обдарованими  дітьми,  яке  вимагає
індивідуальні консультації вчителів. Такі випускники нашої школи як Федорчук
Л.Ю., Шкіряк О.В., Микитейчук П.М., останні закінчили Верховинській ліцей із
золотими медалями, а Федорчук Л.Ю. Красноїльську ЗОШІ-ІІ ст. теж із золотою
медаллю  і  зараз  вони  навчаються  в  Прикарпатському  національному
університеті на факультеті іноземної мови, а Микитейчук П.М. після закінчення
ліцею  з  відзнакою  теж  вступив  на  факультет  фізики  і  математики
Прикарпатського національного університету. Хочу наголосити на тему, що тут
потрібно посилити індивідуальну роботу з обдарованими дітьми і заступнику з
навчально-виховної  роботи  школи  Плитчук  О.І.  ПОСТІЙНО тримати  на
контролі.

На сьогоднішній день в нашій школі навчається 80-учні з них на високому
рівні  навчальних  досягнень  навчаються  23  учні;  достатній  рівень  20  учнів;
середній рівень 30 учень; і початковий рівень 7 учнів.

На належному рівні організовано спортивно-масову роботу.



2016-2017н.р. на належному рівні в нашій школі організовано  спортивно-
масову роботу. Щорічно учні нашої школи під керівництвом учителя фізкультури
Плитчука М.М.,Петріянчук Д.І. та вчителя географії Гріздак М.В. є учасниками
районних змагань із спортивних ігор, легкої атлетики настільного тенісу та ін.,
учні неодноразово посідали призові місця з окремих спортивних видів, хочу теж
відзначити, що учні нашої школи в останні 5 років постійно беруть участь в
районному туристичному зльоті і також посідають призові місця.

Самообслуговування  учнів  один  з  найважливіших  напрямів  роботи
вчителя, класного керівника. Слід відзначити таких учителів - Пуршеги О.М.,
Іванчук Д.І., Шкіряк Г.М., Гасюк О.М., Самовіндяк Л.В.. та інших учителів школи
які на належному виховному рівні разом з учнями здійснюють  чергування на
перервах де вдається запобігти недопущення конфліктних ситуацій на перервах, а
також  порушення  учнівської  дисципліни.  У  школі  діє  учнівська  організація
«Рід», яка теж є дієвим помічником у самоврядуванні учнів та їх виховання поза
школою.

У  школі  проводиться  гурткова  робота  -  діють  такі  гуртки:
Комп'ютерний,  Умілі  руки,  Лісівництво,  керівниками яких:  учитель  Гріздак
М.В., Самовіндяк Л.В., Дідушко П.Д.

Забезпечення єдності фізичного, духовного та інтелектуального розвитку
особливості є особливим завданням виховної роботи класного керівника, виховної
роботи педагогічного колективу в цілому. Певних успіхів у цій роботі досягли такі
класні колективи - це учні і вчителі початкових класів Шкіряк Г.М., Гасюк О.М.,
Тимофійчук М.І., а також учні 5-х класів класний керівник Пуршега О.М., 6,7 кл.
класні керівники Іванчук Д.І. та Бельмега Л.Д.. Слід відзначити про те, що учні
нашої школи за останні 10 років не перебувають на обліку в дитячій  кімнаті
неповнолітніх і не вчинено ні одного учнівського злочину.

Склалася система роботи - пропаганда педагогічних знань серед батьків
учнів, яка займала належне виховне значення у відносинах «батьки-вчителі», у
школі проводяться родинні свята, а також змагання з різних видів спорту та
художньої самодіяльності.

Хочу відзначити роботу шкільної бібліотеки - бібліотекар Кундак Л.М.,
яка старалася надавати допомогу педколективу у забезпеченні учнів шкільними
підручниками. 

Школа та приміщення відповідають реалізації завдань освітніх програм. У
школі  створені  належні  умови  для  роботи  і  навчання  учнів,  існують  12
навчальних  кабінетів,  які  обладнані  і  оформлені  і  відповідають  сучасним



вимогам і  умовам роботи.  Це такі  класні  кабінети -  математичний керівник
Іванчук Є.В., фізики -керівник Дідушко П.Д., історії - керівник- Шкіряк Ю.М.,
зарубіжної  літератури  керівник  Самовіндяк  Л.В..,  клас-кімната  2-го  класу
керівник Гасюк О.М.

Дирекцією школи розроблено «Положення звання зразкового кабінету»,
яке буде запроваджено в практику роботи керівників навчальних кабінетів.

З 2009 по 2017р. вдалося поставити денне освітлення коридорів, а також
оббити  вагонкою  столову  пришкільного  інтернату.  Поставлено  євро  вікна,
перекрито школу, оббито фасад школи, добудовано санвузли, переобладнано два
класи майстерні, капітальний ремонт пришкільного інтернату, заміна огорожі біля
школи, проведено до школи воду та багато іншого.

 В  школі  почав  функціонує  на  даний  час  комп’ютерний  клас  де  діє
учнівський гурток та уроки інформатики у 9 кл. керівником якого є Дутчак Л.М..,
який має відповідну вищу освіту з комп'ютерної техніки, а також цього ж року
нашу школу було підключено до всесвітньої мережі Інтернет.

В школі на належному рівні оформлено куток з техніки безпеки та
дотримання належних умов з охорони праці, розроблено з кожного напряму
роботи  положення  з  ТБ  і  охорони  праці,  а  також робочі  інструкції  для
працівників школи. Знання цих головних документів з ТБ та охорони праці
працівниками школи дає змогу уникнути нещасних випадків та дитячого
травматизму в школі.

Разом з тим в роботі педагогічного колективу маються певні недоліки:
- залишається низький рівень відвідуваннями учнями школи причиною якої є:

проживання  учнів  на  віддалених  присілках  села  і  як  правило  учні  не
підвозяться через рельєфні умови села і відсутність належної автомобільної
дороги;

- недостатня  державна  фінансова  підтримка  школи  з  боку  відділу
освіти  та  районної  ради  яка  в  деякій  мірі  відбивається  на  результатах
навчально-виховного процесу і роботи в цілому школи. За останні 20 років
матеріальна  технічна  база  не  поповнювалася  особливо  з  фізики,  хімії,
географії, трудового навчання, спортивного інвентаря. 

-  педколектив надіється на забезпечення мультимедійної дошки та проектора
      для занять на уроках та виховних заходах з різних предметів. А ще нагальною
      проблемою є потреба у зведенні спортивного залу.
         Надіюся на допомогу відділу освіти.

Хочу запевнити відділ освіти керівників РДА та районної ради, що наш



педагогічний колектив і  працівники школи працювали і  будуть працювати з
більшим натхненням і завзятістю. Бо, як відомо, що «важка справа бути вчителем,
а ще важча учителем - вчителів».


